Проект урока изобразительного искусства

По программе Б. М. Неменского

Разработан Нечаевой Л. Г., 6 класс, 1 четверть, 2 урок


Тема урока: «Рисунок- основа изобразительного искусства».
Художественно- педагогическая идея: Рисунок развивает мышление и является средством познания мира.
Цели : познакомить учащихся с творческими задачами рисунка, его видами, с материалами для его выполнения, техникой работы над                                                                 
            рисунком, учить выполнять рисунок карандашом с натуры, воспитывать мотивацию к учёбной деятельности. 
Зрительный ряд : образцы рисунков разных видов травянистых растений, плакаты с изображением материалов для рисования и приемов     

                техники рисунков.
Литературный ряд: М.Т. Ломоносова «Живая линия и ее выразительные средства»(«Графика и живопись», М.АСТ «Астрель», 2002)
Музыкальный ряд: лирическая мелодия.
Конечный результат: пробуждение интереса к рисованию с натуры в технике рисунка.
Техническое оснащение: магнитофон и кассета с записью мелодии.
Материалы для работы учащихся: бумага формата А4, простой карандаш, фломастеры, уголь.

Ход урока:
1. Создание эмоциональной атмосферы.
2. Постановка проблемы.
3. поиск способов решения проблемы.
4. художественное творчество.
5. Анализ работ.
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	Художественное восприятие музыки, сказки, рисунков.

Свободные высказывания детей

	Внимание и заинтересованность.

Способность высказываться и слушать других.


	Постановка проблемы
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